[bookmark: _hnhk3wvmn0f4]Algemene voorwaarden

Eenmalige donatie

Het is mogelijk om een eenmalige donatie te schenken aan Bij Nader Inzien via deze pagina. Doneer naar eigen wens. Alle steun komt de missie van Bij Nader Inzien ten goede.

Bij een eenmalige gift vanaf €50,- maken we je automatisch vriend en geniet je de voordelen van een vriendschap die op dat moment gelden.

Vriendschap (maandelijkse donatie)

Het is mogelijk om vriend te worden van Bij Nader Inzien middels een maandelijkse donatie. Je donatie wordt direct na aanmelding afgeschreven via automatische incasso van Mollie Payments. Daarna wordt je donatie maandelijks automatisch geïncasseerd rondom dezelfde dag van de opvolgende maand.

Opzeggen vriendschap

Na de eerste betaalde maand, kun je je vriendschap op elk moment opzeggen. Mail bijnaderinzienblog@gmail.com om op te zeggen.

Bij Nader Inzien behoudt zich het recht voor om de vriendschap per direct te beëindigen in geval de incasso om welke reden dan ook storneert of in geval de donateur onjuiste gegevens heeft verschaft aan Bij Nader Inzien.

Bij Nader Inzien heeft het recht deze voorwaarden te wijzigen. De wijzigingen gelden ook voor reeds afgesloten overeenkomsten.
 
Bezorging welkomstcadeau

Als je vriend wordt van Bij Nader Inzien gedurende de actieperiode (september 2022 - september 2023 zolang de voorraad strekt), ontvang je als welkomstcadeau een luxe ‘niet zomaar een’-poster ontworpen door ontwerpbureau Meeusontwerpt. 

Bij Nader Inzien streeft ernaar dat er een maandelijks verzendmoment van de posters plaatsvindt.

Bij Nader Inzien behoudt zich het recht voor de actieperiode vroegtijdig te beëindigen indien de luxe posters niet langer op voorraad zijn.

Mocht je een poster ontvangen die beschadigd is, geef dit bij ontvangst van de poster per direct aan via het e-mailadres van Bij Nader Inzien: bijnaderinzienblog@gmail.com. Voeg in de e-mail een foto van de schade bij. Bij Nader Inzien kan niet verantwoordelijk worden gehouden voor schade tijdens het transport, maar we denken graag mee om tot een passende oplossing te komen.
 
Wijzigen persoonsgegevens

Je kunt je persoonsgegevens wijzigen door een mail te sturen naar: bijnaderinzienblog@gmail.com.
 
Contact

Als je problemen of vragen hebt, of wilt opzeggen, kun je mailen naar bijnaderinzienblog@gmail.com.
 
Ons adres is:
Bij Nader Inzien
Berkelselaan 33
3037 PB Rotterdam
 
Privacystatement

Bij Nader Inzien neemt het beschermen van je privacy serieus. We gebruiken persoonlijke informatie van gebruikers en abonnees alleen om je zo goed mogelijk van dienst te zijn en behandelen deze vertrouwelijk. 
 
Aanmelden en vragen

Via deze link kun je je aanmelden als vriend van Bij Nader Inzien. 

Heb je vragen over deze algemene voorwaarden? Neem dan contact met ons op via bijnaderinzienblog@gmail.com.

